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Úvodník 
Vážení přátelé, milí čtenáři Bojanovin. Tedy nevím, zda se to říká i v Bojanově, ale u nás na kopci určitě každý
rok: "Co se do Bojanovské pouti neudělá, už se do konce roku nestihne!" Tak to vidíte, pouť je za námi a já
mám pocit, že jsem letos nestihl vůbec nic. Nevadí, tak příští rok znovu. V tomto prvním prázdninovém čísle se
nejen podíváme na oslavy svátku patrona naší farnosti, ale také na další proběhlé kulturní akce, ať již koncerty,
nebo třeba Kácení máje. V rámci kultury bychom mohli říci, že začíná "okurková" sezóna, ale myslím, že i přes
volnější prázdninové tempo je se nač těšit. Hned první červencový den třeba na rybaření pro rodiny, ale i další
plánované letní kino nebo koncerty. Jménem svým, členek kulturní komise a dále zastupitelů městyse vám přeji
pohodový čas prázdnin!                                                         Na setkání s vámi kdekoli se těší Josef Honzíček.

schválilo rozpočtová opatření 4/2023 a 5/2023
akceptovalo cenové nabídky na opravu veřejného osvětlení v Hrbokově a Bojanově I. etapa: od Technolenu
k faře
odsouhlasilo úpravy obecně závazných vyhlášek (v rámci změny legislativy): OZV o místním poplatku ze
psů (sazby poplatků zůstávají nezměněny, zrušeny úlevy pro osoby starší 65 let), OZV o stanovení
obecního systému odpadového hospodářství městyse Bojanov
přijalo cenovou nabídku nájemného ve výši 15.000,- Kč na pořádání Svatovítské pouti v Bojanově v roce
2023
odhlasovalo prodej nově utvořených pozemků (zpravidla dlouhodobě zaplocených)
souhlasilo se žádostí o bezplatný převod komunikací (Kovářov – Holín; Hůrka) z majetku Pardubického
kraje do majetku obce
odsouhlasilo Směrnice Zastupitelstva městyse Bojanov č. 1/2023 – Pravidla pro nakládání s pozemky ve
vlastnictví městyse Bojanov
schválilo zakoupení nového sekacího traktoru zn. Seco Starjet P6 PRO

Informace z úřadu městyse
V období prázdnin je na Úřadě městyse Bojanov úředním dnem jen středa od 8 do 11 hodin, od 12 do 17 hodin.

Knihovna městyse je v období prázdnin uzavřená.

Vyzýváme všechny občany k zasílání fotografií Bojanova a místních částí nebo i kulturních, sportovních a dalších
akcí. Rádi bychom připravili bojanovský stolní kalendář pro rok 2024. Nejlepší fotografie budou oceněny. Své
fotky zasílejte na mail starosta@bojanov.cz.

Zastupitelstvo na svém veřejném zasedání 14. června 2023

Rozšířené informace ze zasedání zastupitelstva
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V rámci rekonstrukce veřejného osvětlení v Hrbokově bude testována nová verze, kdy osvětlení bude svítit
celou noc, ale od 23. do 4. hodiny jen na 50%. Při průchodu chodce dojde ke zvýšení intenzity svícení a po
chvíli se opět vrátí na nižší hladinu. Důvodem je především dobré dobíjení baterií veřejného rozhlasu a
zároveň úspora elektrické energie.
II. etapa opravy veřejného osvětlení v Bojanově proběhne s největší pravděpodobností v roce 2024. Bude
se jednat o úsek od fary na Hůrku, zároveň dojde k vybudování nového vedení, aby nebylo tak poruchové
při větrném počasí.
OZV o místním poplatku ze psů doznala kosmetických úprav především zrušením úlevy pro majitele starší
65 let a zkrácení splatnosti na termín 30. března kalendářního roku. Výše poplatku ze psa zůstala stejná -
100 Kč za psa, za každého dalšího poté 150 Kč. OVZ o stanovení obecního systému odpadového
hospodářství je aktualizována především ve výčtu sběrných míst tříděných odpadů. Ještě v letošním roce
musí dojít k úpravám ve vyhlášce o odpadech.
V nejbližších týdnech bude zastupitelstvo řešit především návrh změny územního plánu obce, vypsání
výběrového řízení na zhotovitele projektové dokumentace vodovodu Kovářov, Holín, Hrbokov a budování
chodníku v Horním Bezděkově.

Celostátní soutěž v keramice – A. Mihovičová (8. r.)
Soutěž v anglickém jazyce – okr. kolo: A. Balog (8. r.) - 9. místo
Olympiáda v českém jazyce – okr. kolo: A. Balog (8. r.) - 5. místo, K. Křivská (9. r.) - 11. místo
Matematická soutěž - Klokánek – pro žáky 4. a 5. r.: R. Kovář (5. r.) - 8. místo, Elena Křivská (4. r.) - 34.
místo (1328 řešitelů z okr. Chrudim, celkem 15 žáků ZŠ Bojanov v první stovce úspěšných řešitelů)
Matematická soutěž Pangea – E. Křivská (4. r.) – 18. místo v kraji, 602. místo v republikovém srovnání
(celkem 11 815 účastníků).
Rosteme s knihou - literární soutěž - mezi 10 nejlepšími v republice - A. Balog (8. r.)
Výtvarná soutěž DDM Chrudim – V. Voženílková (3. r.) a K. Sadílková (4. r.)
Soutěž v poznávání rostlin, živočichů a minerálů v České Třebové: E. Kopčáková - 8. a 21. místo, M. Joska
- 35. a 6. místo (oba 3. r.), E. Křivská - 15. a 12. místo, A. Brůhová - 19. a 33. místo, Kateřina Mihovičová -
25. a 36. místo (všechny 4. r.), Aleš Sýkora - 23. a 37. místo (6. r.), Valentina Hurská - 24. a 18. místo, Jakub
Gregor - 46. a 69. místo (oba 7. r.)
TECHNOhrátky (Střední škola zemědělská a VOŠ Chrudim) - 1. místo v manuálních aktivitách: A. Balog, F.
Doležal, V. Donát, J. Gottwald, P. Chvojka, V. Linhart, J. Peterka, P. Pospíšil, A. Beerová, J. Kučerová, A.
Nepovímová, A. Sedláková, M. Strouhalová (všichni 8. r.) a J. Sixl (7. r.)

Informace ze základní školy

Úspěchy ve školním roce 2022/23

Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy!

Jak dopadli naši deváťáci u přijímacích zkoušek?
V září usedne 12 žáků do lavic středních škol, dva uspěli v talentových zkouškách na umělecké SŠ, tři chlapci a
dvě dívky se budou učit řemeslu. Gratulujeme a přejeme hodně štěstí!

Další informace
Informace z Hospody na Záložně
Hospoda na Záložně upravuje otevírací dobu! Od 1. července bude otevřena ve středu a čtvrtek od 16 do 22
hodin, v pátek a sobotu od 13 do 23 hodin. Se změnou pracovní doby rozšiřujeme víkendovou nabídku jídel.   
 O připravovaných akcích vás budeme informovat v hospodě a na Facebooku. Těšíme se na vaši návštěvu. 

Hospodský a spol.
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Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 25. červnu 2023 je
na sbírkových účtech částka 262 670,08 Kč.                          Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef Honzíček

Veterinární ordinace Bojanov bude od 24. do 30. července 2023 uzavřena. V případě nutnosti prosím využijte
služeb okolních veterinárních pracovišť.                                                                               MVDr. Josef Honzíček

Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem

Bojanovské muzicírování v plném proudu!
Na druhém koncertě X. ročníku
Bojanovského muzicírování jsme v páteční
podvečer přivítali vokální seskupení
Kvintetky. V Bojanově je rozhodně
nemusíme představovat. Do posledního
místa zaplněný bojanovský kostel o něčem
svědčí. Vyjádřilo to poděkování z jejich
strany: „Festival přesáhl svojí úrovní oblast
regionu!“ V úvodu zaznělo v té nejčistší
podobě několik lidových písní a to těch,
které známe všichni od dětství. Následovaly
opět písně původem lidové v jiných
úpravách. Potom skladby jazzové a dále
známé melodie.  Vše   s   doprovodem
kytary   a   několik   a   rytmických   nástrojů. 
A také mluvené slovo navozující atmosféru. Zkrátka pestrý a bohatý program v naprosto úchvatném provedení.
Skvělá atmosféra a dlouho trvající potlesk. Obecenstvo si vyžádalo dva přídavky a domů si všichni odnesli úžasný
kulturní zážitek. Prostě „Kvintetky“ jsou pro nás pojmem, patří jim náš dík a rádi je znovu uvítáme. A na závěr jako
obvykle – festival pokračuje, jste srdečně zváni na další koncerty.                                               Vlastislav Beran
Chlapecký sbor BONIFANTES v Bojanově
V předvečer bojanovské pouti ke sv. Vítu jsme na 3. koncertě Bojanovského muzicírování přivítali Chlapecký
sbor Bonifantes pod vedením sbormistra pana Jana Míška. Autobus k nám přivezl více než 30 malých zpěváků.
Bonifanti jsou souborem světového významu. Kromě mnoha koncertů v České republice vystupují v evropských
zemích i v dalekém zahraničí. Připomeňme například jejich turné v USA. Do presbytáře našeho kostela se kluci
sotva vešli a už i pohled na ně je úžasný. Ti menší své červené vestičky za čas vymění za ty černé a na jejich
místo postoupí ti ještě menší. Soubor žije a rozrůstá se! Program koncertu byl tak trochu průřezem jejich
repertoáru. Zazněly zejména duchovní skladby. Profesionální provedení té od Bohuslava Martinů, kde mělo místo
i mluvené slovo, sklidilo obrovský potlesk a uznání. Sbor má i vlastní hudební doprovod – jejich klavírista, varhaník
i zpěvák v jedné osobě v nás určitě zanechal obrovský dojem. To, že dovedou doprovázet i věhlasná hudební
tělesa a sólisty, nám předvedli v jedné operní ukázce. Jsme rádi, že se souboru u nás líbilo a my ostatní jsme si
odnesli úžasný kulturní zážitek, zkrátka mnohokrát děkujeme! A ještě jedna poznámka: Bonifantes je také
Základní umělecká škola. Takže před námi stojí současně i mnoho malých hudebníků, kteří se pilně učí a stará se
o ně početný sbor obětavých pedagogů. Ať se jim všem daří! A na závěr vzkaz pro všechny příznivce
Bojanovského muzicírování – příští koncert, pokud nám to léto dovolí, bude na farní zahradě.       Vlastislav Beran

Noc kostelů 2023
Během letošní Noci kostelů jsme navštívili Hrbokovský kostel sv. Václava. Ačkoliv jezdíme často okolo, nikdy
jsme neměli příležitost si ho prohlédnout. Byli jsme překvapeni velice zvláštní freskovou výzdobou  z let  1958-62
od Vojmíra Vokolka. Jeho postavy v moderním duchu jsou neobvyklé.  Zážitek byl  umocněn  krásným  výkladem
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historie kostela v podání mého bývalého studenta GJR a dnes MVDr. Josefa Honzíčka. Naše zvídavé otázky
byly vždy odborně zodpovězeny. Dokonce jsme si mohli prohlédnout i varhany. Zároveň jsme dostali pozvánku
na návštěvu kostela v nedalekém Bojanově, kterou jsme rádi využili. Kostel sv. Víta v Bojanově upoutá již svojí
polohou v obci. Nikdy jsme si nevšimli, že kostel nemá žádnou věž se zvonem, ale předsunutou polodřevěnou
zvonici. Výklad byl opět velmi pěkný a odborný. Největší zážitek jsme měli z návštěvy kostnice, o které jsme
dosud neměli ani tušení. Vše bylo znásobeno koncertem v prostorách kostela a prohlídkou varhan. Moc
děkujeme organizátorům prohlídek za nádherný zážitek a určitě se budeme těšit na příští Noc kostelů zase     
 v některém dalším.                                                                                        Marta Řeháčková, Oldřich
Mašín

Kácení máje v Bojanově
V sobotu 3. června proběhla v naší obci slavnost kácení máje. Za doprovodu hudby prošel vesnicí průvod, ve
které nechyběli dědek s babkou. Akce dále pokračovala na fotbalovém hřišti, kde bylo připraveno příjemné
posezení a skákací hrad pro děti. Děkujeme místním hasičům za krásně strávené odpoledne a večer.
                                                                                                                                          Lucie Pospíšilová
Bába s dědkem zdárně skáceli májku a malé děti nečekaly a rozedraly fáborky, kterými se zdobily navzájem.
Dětem udělal velikou radost skákací hrad a dospělým příjemné posezení s hudbou. Za rok se zase těšíme až   
 k nám zavítají opět nevěsta s ženichem za doprovodu báby s dědkem a myslivcem.                    Jana
Tesařová

Z našeho pohledu  důchodkyň je  kácení máje  dobrý návrat k tradici  našeho dětství a  mládí.  Bojanovští hasiči
jako pořadatelé opět nezklamali. Představitelé hereckých rolí byli úžasní a nezapomenutelní. Těšíme se na příští
kácení.                                                                                                   Marta Hromádková, Irena Křepelková
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Pouťová zábava v Bojanově
Jestli můžeme o něčem říct, že je v Bojanově
tradiční, je to rozhodně pouťová zábava
pořádaná místním spolkem fotbalistů. Akce pod
jejich vedením jsou vždy vydařené. Nejinak
tomu bylo v pátek 16. června, kdy fotbalové
hřiště poskytlo útočiště již zmiňované pouťové
zábavě. K tanci a poslechu hrála kapela Normal
03, což je sázka na jistotu, ani tentokrát
nezklamala. O dodržování pitného režimu se
starala milá a vždy usměvavá obsluha. Všichni
byli dobře naladěni. Jak by taky ne… Ve
společnosti milých a příjemných lidí se špatná
nálada  udržuje těžko.  Jediným  negativem bylo

počasí, které si pro nás přichystalo krátký, zato vydatný déšť a nižší teplotu zejména v nočních, potažmo
ranních hodinách. A co dodat závěrem? Snad jen poděkování pořadatelům a slib, že příště přijdeme zas! 
                                                                                                                                                 Iveta Křivská
Pouťové fotbaly                                                                                                                                                 
V sobotu o pouťovém víkendu sehráli hráči FC Bojanov poslední zápas sezóny proti týmu SK Dřenice B. I přes
vysoké nasazení a výborné výkony hráčů domácí tým utrpěl porážku, kdy minutu před koncem vstřelili hosté
rozhodující branku na konečný stav 3:4. Tímto zápasem se bojanovští fotbalisté na čas rozloučili se svými
fanoušky, jelikož na příští sezónu nebyl klub přihlášen do soutěže. Důvodem k tomuto rozhodnutí je aktuální
nedostatečný počet hráčů. Všem hráčům touto cestou moc děkujeme za jejich nasazení a výkony, i za čas,
který reprezentaci Bojanova věnovali, a doufáme, že se fotbalová soutěž do Bojanova brzy vrátí.   Iveta Pešková

Fotbal měl v Bojanově vždy svou nezastupitelnou roli a velmi úspěšně se mu dařilo až do dnešních dnů. Láká
mnoho diváků, kteří víkendový podvečer využívají k příjemné zábavě, dobré podívané při točeném pivu,
případně dobré klobásy. Tradiční a neodmyslitelnou zábavou bojanovské poutě je fotbal ženatí v. svobodní.
Díval jsem se na fotografie z let nedávno minulých a všiml jsem si, že s časem přicházely drobné změny. Ženatí
měli v minulosti velmi nápadné a povedené drezy, které se skládaly z dámského oblečení. Časem se ale začaly
některé povedené kousky ztrácet a drezy v současnosti nejsou tak atraktivní jako v minulosti. Nastala ale velmi
sympatická změna a to v tom, že se do fotbalového dění v Bojanově velmi energicky vložily ženy! Odložily
ostych a velmi sebevědomě vtrhly na hřiště a neohroženě se pustily do hry s ostřílenými a zkušenými mužskými
matadory. Letos dokonce připravily a předvedly předzápasovou rozcvičku, která fotbalové diváky nadchla a
přivedla do předzápasové euforie, a zahanbily mužské soupeře, protože ti nic takového nepředvedli. Diváci
přivedeni předvedenou dámskou rozcvičkou  do varu  očekávali od  mužského  družstva  přinejmenším  rituální 
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bojový tanec
Novozélandských domorodců
Haka, tak jak to vídáme
například před zápasy      
 v ragby! To se však nestalo.
Avšak co nebylo letos, může
být příště?      Jaroslav Kroutil       

Pouť bez atrakcí není pouť
V neděli 18. června zaplnili
bojanovský kostel místní i
přespolní farníci, aby společně
oslavili pouť svatého Víta. Po
mši svaté byli všichni přítomní
pozváni na farní zahradu, kde
na ně čekalo posezení      
 s pohoštěním. V pohodové a
přátelské atmosféře probíhalo
celé dopoledne. Stoly se
prohýbaly pod  dobrotami, byl 

čas popovídat si s přáteli a známými, jen ti nejmenší farníci měli starost, aby se stihla také pouť u Technolenu. A
tak pro mnohé neskončil slavnostní den u plných talířů na farní zahradě, ale s prázdnými peněženkami      
 u autodromu.                                                                                                                   Markéta
Kopčáková

Posvícenský mariáš v Bojanově
Psát o tom, co jsem nikdy neviděl a nezažil, a ještě navíc čtivě, tak to je skutečně výzva i pro mne, který nezavře 
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pusu, jak je den dlouhý! Každopádně se posvícení v Bojanově slaví vždy v pondělí po
pouti a nebylo tomu ani letos jinak. A posvícenský mariáš, tak ten k tomu patří snad
od nepaměti. Poděkování patří panu starostovi, který se každý rok zaslouží o hladký
průběh turnaje. A letošního ročníku se účastnila i žena!                           

Den zdraví - letitá spolupráce MS ČČK Bojanov a ZŠ Bojanov
Poslední pátek před rozdáváním vysvědčení, fotbalové hřiště, členové MS ČČK a
učitelský sbor, děti všech tříd, tak to vše jsou kulisy a protagonisté Dne zdraví. A letos
tomu nebylo jinak. Vždyť umět si proradit v tak náročných situacích, kdy jde o život,
tak to by měl umět každý a není to samozřejmost. I přesto, že žáci základní školy
tento den prožijí několikrát za dobu svého navštěvování školy, stále platí ono pravidlo:
"Repetitio mater studiorum", tedy opakování je matkou studia a moudrosti. Děkujeme
všem, kdož mají zásluhu na tom, že Den zdraví patří mezi nejzdařilejší akce tohoto
školního roku.  Josef Honzíček
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Již řadu let funguje v rámci městyse Bojanov a okolí na sociální síti skupinka s názvem "Tvoření s dětmi", která
sdružuje množství maminek, tatínků, dětí. Vznikla v době, kdy se na bojanovské faře začaly scházet maminky     
 s dětmi, aby společně vytvořily nějaký výkres či výrobek. Postupem času tvoření na faře skončilo, ale v rámci
této skupinky se nadále řeší řada plánovaných i spontánních akcí, pravidelné cvičení s dětmi, ztráty a nálezy,
nabídky či poptávky čehokoliv, dotazy a připomínky různého charakteru. Tímto bych chtěla vyzvat rodiče, kteří
by chtěli být součástí této skupinky, ať mě kontaktují na tel. 776 570 633.                                     Iveta Pešková

A v před aneb Co nás čeká!

1. července 2023, 13:00 hodin, rybník Trojan v Bojanově          II. ročník Rodinného rybaření
MO ČRS Bojanov zve celé rodiny již na druhý ročník Rodinného rybaření. Registrace od 12.30 hodin, soutěže   
 o krásné ceny, občerstvení zajištěno, prosíme o potvrzení účasti na tel. čísle 725951294.

7. července 2023, 19:00 hodin, farní zahrada                            koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Smyčcové jazzové trio S.V.A. Trio a styl hudby urban fusions. K tomu sklenka vína a snad krásný letní podvečer.
Sklenky samozřejmě s sebou. V případě nepřízně počasí bude koncert přesunut do tělocvičny ZŠ Bojanov.

8. července 2023, 19:00 hodin, hřiště Kovářov                         Buřtopékání
Sousedské posezení, opékání buřtů, pivo nebo sklenka vína. Pro sportuchtivé nachystané hřiště. Letní sezóna je
prostě zpět! Buřtivo a pitivo s sebou. Oheň na místě nachystán!

15. července 2023, 13:00 hodin, horní rybník Kovářov              Tradiční rybářské závody
Zápisné - kdo co přinese - cena pro vítěze, zápis od 13 hodin, závody od 14 hodin, občerstvení zajištěno, od 19
hodin koncert kapely Svit - vzpomínka na Petra Vojtěcha.

21. července 2023, 21:30 hodin, náves Holín                              Letní kino
Kulturní komise zve na druhé promítání letního kina. Film pro tento večer je Přání k narozeninám. Vstupné
dobrovolné, doporučené 100 Kč. Občerstvení zajištěno. V případě nepřízně počasí přesun do tělocvičny ZŠ.

28. července 2023, 19:00 hodin, kostel Bojanov                       koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Koncert pod názvem Rodáci se vracejí neskrývá nic jiného než koncert rodiny Josefa Sadílka, rodáka z Horního
Bezděkova.

Společenská kronika
V měsíci červenci oslavují
Jaroslav Janoušek z Hrbokova       81 let       Fabiola Habartová z Bojanova            65 let
Josef Švadlenka z Kovářova          60 let      Marie Zelená z Horního Bezděkova     87 let

Diamantovou svatbu (60 let společného života) oslavili Josef a Alena Novákovi z Hrbokova.
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Sňatek v červnu oslavili Aneta a Jan Kopeckých z Horního Bezděkova.  Novomanželům srdečně blahopřejeme!

Zemřeli
V červnu zemřel pan Karel Fuchs z Bojanova.    Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

A slovo na závěr... 
Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Fr. Trojan, Vl. Beran, Lenka Simonová.
Uzávěrka srpnového čísla Bojanovin je 20. července. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní
komise. Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným
využitím fotografií kulturní komisí. 
Součástí tohoto čísla je mimořádná příloha z pera žáků ZŠ o jejich pobytu v Anglii. Na Střípky z minulosti se
můžete těšit v srpnovém vydání Bojanovin!
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